
～豊かな森林を次の世代へ引き継ぐために。未来を拓く林業の担い手として、ともに働いてみませんか！～

　　　　　　

【事業所紹介（令和5年8月末現在）】

〇 事業所番号：2501-105730-1

〇 設立年 ：平成１７年

〇 就業場所 ：高島市朽木野尻３６４－２

〇 組合員総数：２３２９名

〇 職員数 ：職員１９名（内森林施業プランナー４名、女性職員６名）

〇 事業内容 ：造林業（測量、設計、伐採、搬出、植栽）、木材販売

【高島市森林組合 高木代表理事専務、桂田主任（森林施業プランナー）に聞いてきました・・・】

Ｑ１）高島市森林組合の特徴・魅力は何でしょうか？

A：当森林組合は、組合員の皆様や役職員全員が協力しながら様々な取り組みを

実行することで、近年では業績は右肩上がりに安定的に推移しています。

特に力を入れているのは“人材確保”であり、現在では県内でも若い人が

多いイキイキとした組織になりました。若い職員のスキルを活かしながら、

航空レーダー測量やドローン等の新しいテクノロジーも積極的に導入し、

作業効率アップの仕組みづくりに取り組んでいます。

Ｑ２）桂田さんのプランナーとしてのやりがいは何でしょうか？

A：現場（森林）は広く大きく、現場の施業をやったらモノが動き、作業道を入れる施業が完成（完了）

したら達成感があります。設計が青写真と思い通りにいって完成した現場を見ると気持ちが良いです。

また、外へ出て山を歩いたり自然の中で大きな仕事が出来るので、山が好きな方には適職ですし、

ITも導入加速していますので、ITが得意な方にも仕事の付加価値が期待できる職場だと思います。

Ｑ３）森林施業プランナーの経験なくても仕事出来ますか？

A：未経験者の方は採用後に先輩について仕事を覚えて

いただきます。

私自身（桂田さん）も、9年前に工場勤務から転職し、

先輩に教えてもらいながら仕事を覚えました。

今後、きめ細かく所有者との交渉も増やしていきたい

と思いますので、女性の方で興味のある方の応募も

期待しています。

HW 高島

求人票記載の仕事内容（令和５年６月求人情報内容）

【森林施業プランナー】

＊森林整備事業に係る指導・・・山林の測量、設計施工、監理監督

＊山林所有者との交渉・契約

＊補助金の申請業務・・・・・・県や市役所への申請手続き など

伐採・造材

高 島 市 森 林 組 合

私は「山には全てのものがある」という感覚を持っています。

伐り出される木材はもちろんのこと、食材（山菜、木の実、果実、

きのこ、野草、獣肉など）、水、枝葉、燃料、堆肥、鳥や昆虫、

獣皮、土壌、鉱石、新鮮な空気、遊び場、トレイル、景色、憩い、

安心など、山が生みだす価値を挙げればきりがありません。

森林組合として、この琵琶湖水源の森林を守り活かす持続可能な

林業経営を通じて、組合員の皆様にとってメリットを生みだす提

案、施業ができるよう役職員一丸となって取り組んでいます。

今後も未来志向の経営を図り、豊かな森林を次の世代に引き継い

でいきましょう。
間伐すると…

森林組合事務所外観

組 合 セッメ長 ジ－

集材

搬出

プランナー会議の様子

ドローン作業

測量・調査

植栽

※応募時点ですでに求人が無効となっている場合もありますので、詳しくは最寄りのハローワークでご相談ください。 令和5年9月更新


